Matematika —Ill. (1.,3.) 3.roc. 13. + 14. tyden
Opakujeme ucivo 3. ro¢niku: vsechny priklady prepis a vypocitej nebo si list

vytiskni

1. Scitani a odcitani ve 2.desitce:

Bra= 6+ 10 = 15 + 2 =
1M1 +3= 3+11= 19+ 1 =
Wt g - 2+ 16 = 16 + 3 =
12+8= 7+11= 17+3=
17+2= 9+10= 14 + 5 =
15 + 3 = 8+ 10 = 16 + 4 =
® ® o
18-2= 17-3= 20 - 10 =
14-3= 18 - 6 = 17- 4=
13-3= 19-7= 16- 3=
17-5= 20 -8 = 19- 8=
16 — 6 = 13-3= 17 - 7=

16 — 4 = 14 -2 = 16 — -



Kytice pro babi¢ku k svatku stoji 18 K&. Olga ma jen 10 Ké. Kolik K& ji
chybi?

Rybafi chytili 18 ryb. 6 malych vratili do vody. Kolik ryb si nechali?

Vliak mél 17 vagoni. 5 vagonu odpojili. Kolik vagonti mél viak potom?

]

2. Scitani a odcitani do 20 s prechodem:

8+6= 15-6= 13+4=
717+5= 17-9= 18 -9 =
9+ 8= 20-3= 7+6=
1M1 -4= 12-6= 13-4=
1M1-6= 12-8= 13-6=
1M-7= 12—-98+= 13-8=

1M1 -56= 12—-5= 13=-7=



E‘ Kolik K¢ stoji tuzka a pero dohromady?

Kolik K& stoji poznamkovy blok a tuzka?

Kolik K& stoji 2 lahvigky inkoustu?

[4] Kolik K& stoji 2 tuzky a méfitko?

[5] 0& je drazsi inkoust nez tuzka?

3.Procvicuj a opakuj nasobeni 2:

nasobky 2 - vypis je na papir

14,5, 18,2,15,7,4,3,1,17, 16,13, 12, 6, 20, 8§, 9, 10, 19, 11

vypocite;j:



4. Spocitej a zapis vSechny: trojuhelniky
Ctverce

obdélniky




